
Total Total
% Muc-G Alg-G Alg-O Muc-O Ning. % Muc- Alg-G Alg-O Muc-O Ning.

Muy buena 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Debe ponerse de acuerdo con Nicolás Maduro 81.5 98.2 92.6 80.5 74.4 82.8
Buena 1.6 10.9 1.9 0.0 0.4 1.8 No debe 15.6 1.8 5.6 19.0 23.5 11.5
Regular hacia buena 21.4 45.5 40.7 11.5 14.7 24.7 No sabe 2.9 0.0 1.9 0.6 2.1 5.7
Regular hacia mala 13.5 9.1 5.6 13.8 15.5 14.0
Mala 29.0 14.5 24.1 36.8 21.0 34.8
Muy mala 34.5 20.0 27.8 37.9 48.3 24.7

Total
% Muc- Alg-G Alg-O Muc-O Ning.

Manuel Rosales 61.4 20.0 53.7 60.9 66.8 55.2
Total Benjamín Rausseo (Er Conde) 9.3 7.3 13.0 13.8 9.2 11.8

% Muc-G Alg-G Alg-O Muc-O Ning. María Corina Machado 8.4 0.0 5.6 13.8 15.5 6.8
Muy buena 0.1 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 Henrique Capriles 3.1 3.6 3.7 2.9 4.6 1.8
Buena 5.5 16.4 5.6 1.1 8.0 3.9 Juan Guaidó 1.0 0.0 0.0 1.1 2.1 0.4
Regular hacia buena 32.8 38.2 42.6 33.3 27.7 33.7 Carlos Prósperi 0.4 0.0 0.0 1.1 0.4 0.0
Regular hacia mala 14.6 16.4 24.1 18.4 11.3 12.9 No sabe 2.8 1.8 5.6 2.3 0.8 4.7
Mala 24.6 12.7 11.1 24.1 31.1 24.4 Ninguno / No votaría 13.6 67.3 18.5 4.0 0.4 19.4
Muy mala 22.4 16.4 16.7 22.4 21.8 25.1

Total
Total % Muc- Alg-G Alg-O Muc-O Ning.

% Muc-G Alg-G Alg-O Muc-O Ning. Eliminar solo a representantes de Gob 1.4 1.8 0.0 1.7 2.5 0.4
Mejorando 64.3 43.6 44.4 67.8 84.0 53.0 Eliminar solo las comerciales 29.4 7.3 13.0 31.0 41.2 25.8
Igual de buena 10.5 20.0 24.1 9.8 5.0 11.1 Eliminar ambas 48.6 74.5 66.7 43.7 34.0 55.6
Igual de mala 18.6 20.0 18.5 19.0 8.4 26.9 Ninguna de las dos 12.6 9.1 13.0 16.1 16.0 8.2
Mala 4.9 12.7 11.1 2.3 2.5 5.7 No sabe 8.0 7.3 7.4 7.5 6.3 10.0
No sabe 1.8 3.6 1.9 1.1 0.0 3.2

Total
Total % Muc- Alg-G Alg-O Muc-O Ning.

% Muc-G Alg-G Alg-O Muc-O Ning. Sí se deben eliminar 88.3 90.9 85.2 89.7 91.2 84.9
Irán mejorando 70.9 58.2 63.0 71.3 78.6 68.1 Mejor que continúen 8.1 3.6 13.0 8.0 8.0 8.2
Se mantendrán igual 12.1 18.2 25.9 9.8 10.5 11.1 No sabe 3.6 5.5 1.9 2.3 0.8 6.8
Irán empeorando 8.8 16.4 5.6 10.9 5.0 9.7
No sabe 8.3 7.3 5.6 8.0 5.9 11.1

Total
% Muc- Alg-G Alg-O Muc-O Ning.

PSUV 13.6 81.8 66.7 0.6 1.7 8.2
Total MUD / Juan Guaidó 2.9 0.0 0.0 1.7 7.6 0.7

% Muc-G Alg-G Alg-O Muc-O Ning. PJ 2.1 0.0 0.0 5.2 3.4 0.0
Muy buena 11.8 0.0 5.6 6.9 18.5 12.5 VP 0.9 0.0 0.0 0.6 2.5 0.0
Buena 37.4 18.2 44.4 36.2 53.4 26.9 AD 3.9 0.0 0.0 5.7 7.1 1.4
Regular hacia buena 39.3 38.2 35.2 51.1 23.1 46.6 UNT 25.1 0.0 0.0 35.1 56.3 2.2
Regular hacia mala 4.8 12.7 5.6 2.3 1.7 7.2 Copei 1.0 0.0 0.0 1.1 1.3 1.1
Mala 5.9 23.6 3.7 2.9 3.4 6.8 Vente 1.4 0.0 0.0 0.0 4.6 0.0

Otro 0.3 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0
No sabe 1.4 0.0 5.6 2.3 0.4 1.1
Ninguno 47.5 18.2 24.1 47.7 15.1 85.3

Total
% Muc- Alg-G Alg-O Muc-O Ning.

Sí votaría por Manuel Rosales 79.9 43.6 70.4 94.8 97.1 64.9

No lo haría 13.0 56.4 25.9 4.0 1.3 17.6

No sabe 7.1 0.0 3.7 1.1 1.7 17.6
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